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Odpověď na žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.

dne 8. 4. 2018 obdržel Magistrát hhvního města Prahy (dále jen ,Magistrát“) Vaší

žádost oposkytnutí informace podle zákona č. 106f1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Ian““), ve věci

- zda Magistrát eviduje u rné osoby něíufce udělené pokuty v souvislosti s provozováním

ruxrls!užby, a pokud ano, jehlan uvedení,

— jaké posuny mě kdy v souvislosti s provozováním taxislužby byly uděleny a zde jsou

tyto uhrazeny, či mám vuči vašemu uřudu nějake pohledávky,

- zde jsem se někdy v minulosti, Čí současností vyhýbal řízení o sp rovným deliktu nebo

přestupku podle tohoto zákonů ČR. nebo u mě exísug'e podezření, že se budu vyhýbat

řízení o přestupku nebo že by připadne vymáhání uložené pokuty bylo u mě osoby

spojeno s nepřiměřenýnu nákťadv, popřrpudě nebylo vůbec možné,

(dálejen „žádosťi

K Vaší žádosti Vám sdělují následující:

Podle dostupných podkladů evidujeme najměno_

_jednu pravomocnou pokutu ve Výši 20 000 Kč. Jedná se o pokutu

vedenou pod č. j. MHMP 2566597152005 ze dne 6. června 2006. Dále je na toto jméno

evidována nepravomocná pokuta 16 000 Kč (spis byl předán k odvolacimu řízení na

Ministerstvo dopravy) č.j. MHMP 151?757/2015 dne 21. března 2016.

První pokuta z roku 2006 by Hůla být uhrazena a o druhé pokutě bude teprve

rozhodnuto vrámci odvolacího řízení. Tedy v současné době nemate V&i Magistrátu

žádné pohledávky.

K odpovědi na poslední dotaz „zda jste se někdy v mínuťosu', či současnosti vyhýbal

řízení o správním defíkru nebo přestupku podn? tohoto zákonů ČR, nebo u vás existuje
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podezření, že se budete vyhýbat řůzení o přestupku nebo že by případné vymáhání

uložené pokuty bylo u vaší osoby spojeno s nepřiměřenymi náklady, popřípadě nebylo

vůbec možné, jak uvádt'ust. š 35 c zákona č. 1M/I994 Sb., o silniční dopravě v platném

znění“ lze uvést, že Magistrátu nej sou takové skutečnosti známy.

S pozdravem

Ing Jan He ro udek

ředitel odboru dopravních agend
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